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SV SPORTING’70  
A L G E M E N E  L E D E N V E R G A D E R I N G  
 
CONCEPTVERSLAG ALV 26 juni 2023 
 
Aanwezig: Bestuur: Willem Muilenburg (Voorzitter), Arno Ploeg (Secretaris/Vicevoorzitter), 
Arjan Scheer (Penningmeester), Simon van der Weij (Wedstrijdzaken), Mark Kiela 
(Meisjesvoetbal);  
Leden: Ton Heijnen, Jordan van Dijk, Bas van Kortenhof, Henny van Noort, Rob van den 
Brink, Marloes van der Wel, Lola de Boer, Birgit Bijleveld, Coco Poort, Claudia van der Lee, 
Tirza Koele, Dirk van Dam, Piter Bosma, Koos Zagema, Bep de Kruijf, Ricardo van der Ham, 
Kirsten Weenink, Erik Vonk. 
 
Afwezig (met kennisgeving): Walter de Kruijf, Rick Hendriks. 
 
Agenda  
 

1.  Opening en Mededelingen  

2.  Vaststellen agenda  

3.  Vaststellen notulen ALV d.d. 23 januari 2023  

4.  Financiën:  

•  Update exploitatie  

•   Vaststelling contributie 2023/2024  

5.  Bestuur  

• verkiezing Bestuurslid pupillen, kandidaat gesteld vanuit het bestuur: Gwen Obels,  

6.  Statutenwijziging  

•  Goedkeuring Akte statutenwijziging_160623.V4  

•  Goedkeuring Huishoudelijk Reglement_20230626  

7.  Focusgebieden 2022/2023  

• Exploitatie en beheer paviljoen  

•  Bestuursmodel 2.0  

• Sportpark Voordorp – Sporthal  

8.  Vanuit de commissies c.a.  

• Duurzaamheidscommissie  

• Vrijwilligers  
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• Communicatiecommissie  

   • Sponsorcommissie  

9. WVTTK  

11.  Rondvraag  

12.  Sluiting 

  
Verslag  
  

1. Opening en mededelingen  
De voorzitter opent de vergadering om 20:06 uur en heet de deelnemers 
van harte welkom. Hij merkt op dat het jammer is dat er weinig mensen 
zijn.  
De vicevoorzitter merkt op dat in de middag voor de vergadering een 
uitgebreide e-mail is ontvangen van Senna Habberih, waarin zorgen van de 
vrouwenselectie worden geuit over de positie van het vrouwenvoetbal bij 
Sporting'70. Senna Harberih is zelf niet aanwezig, maar de vrouwenselectie 
is wel vertegenwoordigd. Namens hen zal Dirk van Dam (teammanager 
vrouwenselectie) het woord doen. Voornoemde email zal worden 
behandeld onder de wvttk. 

 
2. Vaststellen agenda  

De agenda wordt overigens vastgesteld conform het bij de vergaderstukken 
gevoegde concept.    
 

3. Vaststellen notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 23 januari 2023  
Er zijn geen opmerkingen. De notulen worden vastgesteld conform het 
concept. 
 

4. Financiën  
• Update exploitatie  
De penningmeester neemt het woord en geeft aan de hand van sheets een 
overzicht van de exploitatie. De cijfers zijn gematigd positief, onder andere 
als gevolg van steunmaatregelen. De steunmaatregelen zijn giften, geen 
leningen. De omzet van de kantine valt weg in verband met de aanstelling 
van Nigel Siebelink. Nigel betaalt een vergoeding voor het gebruik van het 
paviljoen. 
Er is veel onderhoud geweest en veel vaste kosten, met name energie. 
Andere kosten zijn redelijk in lijn gebleven. De verwachting is daarom een 
klein positief saldo. 
Voor 2024 wordt een stijging van de contributie-inkomsten verwacht, onder 
meer door inschrijving van meer teams. Daarnaast staat een voorstel tot 
indexering van de hoogte van de contributie op de agenda. Tot slot worden 
ook meer inkomsten verwacht door sponsorwerving. 
Rob van de BrInk vraagt naar de speciale sponsor voor de vrouwenselectie 
vrouwenvoetbal die er zou komen. De voorzitter geeft aan dat het gaat om 
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vastgoedinvesteerder Elfi. Deze heeft zich echter teruggetrokken omdat een 
vastgoedproject in de gemeente Utrecht niet door is gegaan.  
 
• Vaststelling contributie 2023/2024 
Op de agenda staat een voorstel tot verhoging van de contributiebedragen 
met indexering van 5%. Dit is nodig om de stijgende kosten te dekken. De 
bedragen worden naar beneden afgerond.  
Jordan van Dijk geeft aan dat veel ouders van jeugdspelers vinden dat ze te 
weinig krijgen in verhouding tot de hoogte van de contributie, met name als 
het gaat om de kwaliteit van de trainingen. Hij kan zich op zich wel vinden in 
de verhoging, maar dan moeten er wel echte trainingen zijn. Hij geeft aan 
het signaal al eerder gegeven te hebben. 
De penningmeester zegt dat het ook voor breedteteams belangrijk is dat het 
niveau van de trainingen goed is. Trainers moeten de tools en de toewijding 
hebben. 
 
Er wordt gestemd over de voorgestelde contributieverhoging. 
Uitslag: het voorstel wordt aangenomen. 

 
5.  Bestuur 

• Verkiezing bestuurslid Pupillen 
Het bestuur trekt het in stemming brengen van de benoeming van een 
nieuw bestuurslid Pupillen in. Dit omdat er concrete aanwijzingen zijn, dat 
de verkiezing van het bestuurslid Pupillen gekaapt zal worden door middel 
van een georganiseerde tegenstem.  
 
Dirk van Dam uit zijn ongenoegen over deze gang van zaken. Hij geeft aan 
dat de vrouwenselectie niet wordt gehoord. Dit heeft te maken met het 
bestuursmodel en met de opstelling van het bestuur als het gaat over 
technische zaken ten aanzien van de vrouwen. In de coördinerende 
technische functies worden alleen mannen aangesteld. Daarom is deze 
actie opgezet. Dirk benadrukt dat het niet te maken heeft met het 
bestuurslid Pupillen. 
 
De voorzitter geeft aan blij te zijn met de kandidaatstelling van het 
bestuurslid pupillen en dat het niet aangaat te proberen het doel te 
bereiken door de benoeming van het bestuurslid pupillen te blokkeren. 
Deze functie heeft er immers niets mee te maken. Het bestuursmodel zoals 
dat in ontwikkeling is, staat niet voor stemming op de agenda.  
 
Dirk van Dam en de aanwezige spelers van de vrouwenselectie staan op om 
de zaal uit protest te verlaten, maar bedenken zich.  
Coco Poort geeft aan dat het belangrijk is, dat de zorgen opgenomen in de 
email onder de wvttk worden behandeld en waarbij de afvaardiging van de 
vrouwenselectie goed gehoord zal worden.  
  

6.  Statutenwijziging 
•  Goedkeuring Akte statutenwijziging_160623.V4   
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•  Goedkeuring Huishoudelijk Reglement_20230626 
Beide stukken zijn verspreid met de uitnodiging en de agenda. Het concept van de 
statutenwijziging is tijdens de vorige ALV besproken, met de uitnodiging opmerkingen te 
maken. De vicevoorzitter geeft nog eens in vogelvlucht de reden en de totstandkoming:  
 
- De huidige statuten en huishoudelijk reglement zijn oud en toe aan actualisering. Ze 

moeten ook in overeenstemming worden gebracht met het nieuwe huishoudelijk 
reglement van de KNVB.  

- Er is behoefte aan meer binding met de ouders van jeugdleden, zodat deze ook kunnen 
worden aangesproken. Het plan is om hiervoor een gedrags- en omgangovereenkomst 
in het leven te roepen. Deze zal gefaseerd worden ingevoerd, te beginnen met nieuwe 
jeugdleden. 
 

Rob van den Brink herinnert aan het verzoek van enige jaren geleden om vrouwen en 
meisjes de mogelijkheid te geven in een andere kleur broekjes te spelen. Destijds is gezegd 
dat het tenue is opgenomen in het huishoudelijk reglement. Dit zou een gelegenheid zijn 
om dit op te nemen in het huishoudelijk reglement. Rob geeft aan dat 3 à 4 andere clubs die 
mogelijkheid wel bieden. 
De vicevoorzitter antwoordt dat deze discussie toen inhoudelijk is afgerond, maar dit zou 
ook in een wijziging van de statuten moeten worden opgenomen.  Hij geeft aan dat een 
voorstel inzake een wijziging van de tenues kan worden ingediend bij de ALV. Het is nu niet 
het juiste moment en de juiste plaats om die discussie te voeren.  
 
De vicevoorzitter vult aan dat Ton Heijnen amendementen heeft aangevoerd die niet meer 
konden worden meegenomen in de rondgezonden stukken. Het is echter wel de bedoeling 
om deze nog door te voeren. De stemming vindt daarom plaats met medeneming van deze 
amendementen. De amendementen betreffen verbeteringen in de tekst waar het gaat om 
aanpassing van kalenderjaar in verenigingsjaar en over de voordracht bestuursleden, die 
ook mogelijk is op voordracht van tien leden. De stemming vindt plaats door middel van 
handopsteken. 
 
Uitslag: De Akte statutenwijziging_160623.V4 en het huishoudelijk Reglement_20230626 
worden aangenomen met 23 stemmen voor, 1 tegen en 1 onthouding. 
 
7. Focusgebieden 2022/2023  
 

• Exploitatie en beheer paviljoen 
De Voorzitter bedankt Nigel Siebelink voor het beheer van de kantine. Dit is 
ook al in agendapunt 4 behandeld, er worden positieve resultaten geboekt. 
Er zijn verder geen vragen. 
 

• Bestuursmodel 2.0  
De vicevoorzitter geeft aan dat al eerder is aangegeven dat er behoefte is 
aan continuïteit bij Sporting'70. Het is te voorzien dat er in de komende tijd 
bestuurswisselingen zullen plaatsvinden nu de termijn van een aantal 
bestuursleden naar het einde toeloopt. Daarnaast is er de discussie over in 
hoeverre het bestuur operationeel bezig moet zijn en in hoeverre 
strategisch, met ondersteunende commissies.  
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De voorzitter geeft aan dat de kracht van het huidige bestuur zit in de 
zichtbaarheid. Het bestuur maakt fouten, maar wil het goed doen. Het 
belangrijkste is een veilige omgeving. 
 
Jordan van Dijk vraag naar het concrete voorstel. De vicevoorzitter 
antwoordt dat dat er nog niet is. Dat is nog in ontwikkeling. Het agendapunt 
is bedoeld ter informatie over de stand van zaken. Later zal het bestuur de 
uitkomst hiervan ter informatie delen met de ALV. De gesprekken gaan over 
portefeuilles, over de processen en over contact met de leden. 
 
Rob van den Brink geeft aan dat voor hem niet genoeg inzichtelijk is hoe de 
structuren lopen. Hoe kan de takenlast voor bestuursleden inzichtelijk 
worden gemaakt? Daarvoor is in zijn ogen een concreter inzicht in 
voornoemde structuren nodig.  
De vicevoorzitter geeft aan dat voorstellen vanuit de leden uiteraard 
welkom zijn. De penningmeester vult aan dat het ook van belang is om 
mensen te vinden voor de commissies.  
 

• Sporthal Voordorp – Sporthal  
De voorzitter kondigt aan dat hij bericht heeft gekregen van de gemeente 
dat het realiseren van een sporthal op Sportpark Voordorp, in verband met 
de bezuinigingen waar de gemeente voor staat, is uitgesteld. De voorzitter 
heeft tegenover de gemeente aangegeven, dit als onbetrouwbaar te 
ervaren.  
Tijdens hetzelfde gesprek heeft de voorzitter nogmaals de verkeerssituatie 
onder de aandacht gebracht. Deze is dramatisch. Als de situatie niet 
verbetert, wordt overwogen bezoekende clubs te adviseren om de auto's in 
de wijk Veemarkt te zetten. Dit om te benadrukken dat de situatie 
onhoudbaar is geworden. 
 

7. Vanuit de commissies c.a. 
 

• Duurzaamheidscommissie  
De penningmeester meldt dat er op 5 juli een gesprek is met de Groene 
Club, een onderdeel van de KNVB. Het bestaand model wordt dan verder 
geëvalueerd. 
 

• Vrijwilligers 
De voorzitter meldt dat Nigel Siebelink merkt dat veel mensen niet komen 
opdagen voor kantinedagen. Dit heeft ook te maken verenigingsgevoel. Hij 
uit hierover zijn teleurstelling. 
 

• Communicatiecommissie 
De communicatiecommissie bestaat uit Arno Ploeg, Gwen Obels en Christie 
Mullié. Op korte termijn zal weer een nieuwsbrief uitgaan. Verder zijn er 
plannen om meer actief te worden op de socials. 
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Koos Zagema vertelt dat er nieuw beleidsplan Jeugd komt. Dit zal in 
stemming worden gebracht in een volgende ALV. Dit soort documenten zou 
op een logische manier op de website moeten komen, zodat hoofdleiders 
naar de website kunnen verwijzen.  
 
• Sponsorcommissie 
Geen bijzonderheden. 
 

8. W.v.t.t.k. 
Dirk van Dam licht de email toe. De belangrijkste zorgpunten zijn:  
 
- Voor het invullen van de functies voor het technisch jeugdbeleid is geen 
uitvraag gedaan bij vrouwenafdeling. De hoofdtrainer heeft zich hiervoor 
aangeboden.  
- De evaluatiegesprekken worden niet structureel opgezet zoals dat bij de 
mannen wel gebeurt. De benadering zou hier hetzelfde moeten zijn met 
dezelfde afspraken.   
- Er is een vacature voor de Trainer van de VR2, maar deze wordt niet 
aangezocht. Nu kan er pas aan het eind van het kalenderjaar een trainer zijn. 
- Bij de mannen is er een budget om bij uitwedstrijden op een afstand 
van meer dat 100 km een bus in te zetten. Voor mannen is ook budget voor 
een fysiotherapeut. Voor de vrouwen is daarvoor geen budget. Het initiatief 
zou hiervoor bij het bestuur moeten liggen. Op een voorzet vanuit de 
vrouwenselectie is niet gereageerd. 
- Het bestuurslid Technische Zaken is volgens de vrouwenselectie niet 
betrokken bij vrouwenvoetbal.  
 
Coco Poort benadrukt nogmaals dat het bij het opzetten van de actie niet 
ging om de persoon van het beoogde bestuurslid pupillen.   
Dirk van Dam vult aan dat het niet bedoeld is als sabotage en dat de 
benadering misschien niet goed was.  
De voorzitter zegt dat hij het waardeert Dirk van Dam en de spelers uit de 
vrouwenselectie zijn blijven zitten. Het bestuur zal een afspraak maken met 
een delegatie uit de vrouwenselectie om de zorgpunten te bespreken. 
Ton Heijnen vraagt om de vergadering tijdens de volgende ALV te informeren 
of dit gesprek heeft plaatsgevonden. Het bestuur stemt hiermee in. 
Henny van Noort geeft aan dat het jammer is dat de benoeming van het 
bestuurslid Pupillen niet doorging.  
Coco Poort geeft aan dat dat niet de bedoeling was.  
Op de vraag of stemmen per volmacht mogelijk is, antwoordt de 
vicevoorzitter dat dat kan.  
 
Vanuit de afvaardiging van de vrouwenselectie wordt aangegeven wel te 
willen stemmen over het voorgedragen bestuurslid pupillen en vraagt of de 
bijbehorende verkiezing alsnog kan plaatsvinden. De voorzitter schorst 
hierop de vergadering voor kort overleg binnen het bestuur.  
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Het bestuur brengt alsnog de voordracht van Gwen Obels als bestuurslid 
pupillen in stemming. Er wordt schriftelijk gestemd. 
 
Uitslag: de vergadering stemt met 58 stemmen voor, 0 stemmen tegen en 0 
onthoudingen voor de benoeming van Gwen Obels als bestuurslid Pupillen.  

 
9. Rondvraag  

Rob van den Brink vraagt naar aangekondigde sponsor voor vrouwen- en 
meisjesvoetbal. De voorzitter geeft aan dat dat niet is doorgegaan. Het ging 
om vastgoedketen Elfi. Zij konden echter niet tot overeenstemming komen 
met de gemeente Utrecht en hebben zich teruggetrokken. 
 
Jordan van Dijk vraagt naar het vrijwilligersfeest. Hij stelt voor het weer 
nieuw leven in te blazen. De voorzitter zegt dat het plan was tijdens die 
avond om een vrijwilliger van het jaar te benoemen.  
Nigel Siebelink stelt voor het in september te doen. 
 
Henny van Noort vraagt hoe het gaat met Nel van Dijk. De voorzitter deelt 
mede dat zij herstellende is. Het gaat naar omstandigheden goed met haar. 
De bedoeling is om Nel aan het begin van het volgend seizoen weer te 
kunnen verwelkomen.  
 

10. Sluiting  
De voorzitter sluit de vergadering om 21:53 uur.  
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